



Сотрудники следственного управления приняли участие в товарищеском матче с учениками общеобразовательной школы №40 города Кургана



Офицеры следственного управления совместно с сотрудниками Росгвардии и регионального управления МЧС России приняли участие в товарищеском матче по волейболу, организованном учениками и педагогами общеобразовательной школы №40 города Кургана.

Основной задачей спортивного мероприятия стала популяризация здорового образа жизни среди молодежи. Дружба следователей и школьников началась в 2020 году, с момента создания в средней школе №40 профильного кадетского класса, с тех пор совместные мероприятия проводятся регулярно и уже стали доброй традицией.

В мероприятии приняли участие педагоги, ученики 10 и 11 классов, кадеты СК России, а также родители школьников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Все команды продемонстрировали высокий уровень физической подготовки и мастерства.

Мероприятие завершилось совместным чаепитием в теплой дружеской обстановке.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1860610>